SPRAWY STUDENCKIE:

Czy termin zawieszenia zajęć jest ostateczny, czy istnieje możliwość przedłużenia?
Obecnie zajęcia na ASP w Gdańsku są zawieszone. Prawo korzystania z infrastruktury na specjalnych warunkach określonych odrębnym regulaminem mają studenci ostatnich, dyplomowych lat studiów po uzgodnieniu z Dziekanem wydziału.
Czy rok akademicki zostanie wydłużony?
Obecnie, nie planuje się przedłużenia roku akademickiego.
Czy egzaminy dyplomowe będą przełożone?
Terminy dyplomów zostają przełożone, nowe terminy zostały opublikowane na stronie uczelni,  w zakładce Ważne informacje dla studentów.
Czy w związku z odwołaniem zajęć termin sesji egzaminacyjnej letniej zostanie przesunięty?
Termin sesji letniej zostaje przesunięty. Nowy kalendarz został opublikowany na stronie uczelni, w zakładce Ważne informacje dla studentów.
[bookmark: _GoBack]Czy biblioteki są otwarte?
Biblioteka jest dostępna jedynie dla studentów ostatnich lat studiów, na zasadach określonych w odrębnym regulaminie. Czytelnia jest niedostępna. 
Dla pozostałych osób biblioteka zostanie udostępniona w późniejszym terminie. Za przetrzymanie książek w tym okresie nie będą pobierane dodatkowe opłaty.

Co z rekrutacją na studia? Czy zostanie zmieniony jej termin?
Termin rekrutacji na studia zostaje zmieniony. Szczegółowy kalendarz rekrutacji został opublikowany na stronie uczelni.
Czy odbywają się konsultacje z wykładowcami?
Wszystkie bezpośrednie konsultacje z wyjątkiem spotkań ze studentami ostatnich lat studiów (dyplomantami) decyzją Rektora są odwołane. Zajęcia odbywają się zdalnie.  Studentów prosimy o kontaktowanie się z wykładowcami drogą mailową, za pomocą dostępnych komunikatorów. Uczelnia udostępnia do kontaktu system Akademus, oraz narzędzia G Suite (min classroom oraz gogle meet).
Informacje dodatkowe dotyczące zajęć udostępniane są w odrębnych komunikatach .
Czy przerwa w zajęciach będzie się wiązać z odrabianiem ich w soboty?
Uczelnia nie przewiduje takiego rozwiązania.
Co z zajęciami sportowymi?
Zajęcia sportowe odbywają się na nowych zasadach. Informacja została przesłana do studentów w Akademusie. oraz umieszczona na stronie uczelni w zakładce ,,Ważne informacje dla studentów”.
Czy student, który otrzymał zgodę dziekana na przedłużenie sesji, ale z powodu zamknięcia uczelni nie przystąpił do egzaminu, zostanie skreślony z listy studentów?
Wszyscy studenci, którzy dostali zgodę na przedłużenie sesji wciąż mają statut studenta. Prosimy o kontakt z prowadzącym dany przedmiot celem ustalenia zasad uzyskania zaliczenia. 
Czy można złożyć wniosek o stypendium socjalne, zapomogę?
Tak, prosimy o kontakt pomoc.materialna@asp.gda.pl. 
Czy dziekanaty pracują normalnie?
Dziekanaty pracują w systemie dyżurów. Zgodnie z zalecaniami prosimy najpierw o kontakt mailowy.  Panie odpowiadają na bieżąco. 
W przypadku gdy sprawa wymaga wizyty na uczelni, prosimy o umówienie się droga mailową na konkretny termin. 
Stałe dyżury:
Poniedziałek:  STS Grafika, APK
Wtorek:  STS Rzeźba, Intermedia, AW , Malarstwo, Wzornictwo 
Środa:  STS Malarstwo, Wzornictwo
Czwartek:  STS Grafika, APK
Piątek: STS Rzeźba, Intermedia, AW ,
Potrzebuje zaświadczenia o studiowaniu, co mam zrobić?  
Proszę zwrócić się do STS mailowo o wystawienia takiego zaświadczenia. Panie przygotują zaświadczenie i prześlą jego skan na skrzynkę w „Panelu studenta”.
Co z przedłużeniem ważności legitymacji studenckiej?
W przypadku ograniczenia lub zawieszenia funkcjonowania uczelni, w okresie tego ograniczenia lub zawieszenia oraz przez 60 dni po jego zakończeniu, legitymacje studenckie są ważne, bez konieczności potwierdzania ich ważności. Przepis stosuje się również do legitymacji, które utraciły ważność w okresie 30 dni poprzedzających ograniczenie lub zawieszenie funkcjonowania uczelni.
Co z kredytem studenckim?
Na wniosek kredytobiorcy złożony do końca roku akademickiego 2019/2020 zawiesza się spłatę kredytu studenckiego, o którym mowa w art. 98 ust. 1 ustawy z dnia 20 lipca 2018 r. – Prawo o szkolnictwie wyższym i nauce, na okres wskazany we wniosku, nie dłuższy niż 6 miesięcy. 
Kredytobiorca po złożeniu wniosku do instytucji kredytującej uzyska zawieszenie nie tylko raty kapitałowej, ale również odsetkowej. W konsekwencji nastąpi całkowite wstrzymanie spłaty kredytu studenckiego. Kredytobiorca nie będzie zobowiązany do spłaty wyższych rat kapitałowych po wykorzystaniu okresu zawieszenia.

